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ДЕВИЗ: ГДЕ ЕСТЬ ЖЕЛАНИЕ, НАЙДЁТСЯ 
ВЕРНЫЙ ПУТЬ.

2 февраля-День 
воинской славы



В МОРЕ ВЫШЛИ МОРЯКИ,
И ОТВАЖНЫ, И КРЕПКИ,
И ПО МОРЮ ПОВЕЛИ
В ПУТЬ ДАЛЁКИЙ КОРАБЛИ.

-Как называют повара на корабле ?  ( кок) О нём задача:
Яйцо варится 11 минут. Сколько нужно времени, чтобы 

сварить яйца на всю команду?



УСТНЫЙ СЧЁТ

                     70  *   80
                   результат уменьшить в 7 раз
                   к полученному + 200
                  результат уменьшить в 20 раз
                  ответ увеличь в 9 раз
                   450дм преврати в метры
                  



КАКОЕ СЛОВО ЛИШНЕЕ?

Уменьшаемое                              Сумма
Вычитаемое                                разность
Множитель                              произведение
Делимое                                   частное
Делитель                                   слагаемое
Уравнение                                 равенство



ЧТО ТАКОЕ УРАВНЕНИЕ?

 Уравнением называют равенство, 
содержащее букву, значение которой надо 
найти.

 Значение буквы, или значение переменной 
при котором из уравнения получается 
верное числовое равенство, называют 
корнем уравнения.



РЕШИТЬ УРАВНЕНИЯ УСТНО:

Х+25=90            47+х=77        х-32=91          61-х=75
Х*5=40               2*х=18          х: 6=8 

Какого уравнения не хватает? Придумайте.



АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ УРАВНЕНИЯ:
Запиши уравнение: х – 4 = 6
Назови компоненты :уменьшаемое, вычитаемое, разность
Назови, что известно: вычитаемое 4, разность 6.
Назови, что неизвестно: уменьшаемое
Вспомни правило: чтобы найти неизвестное уменьшаемое надо 

к разности  6  прибавить  вычитаемое  4
Запиши: х = 6 + 4
Вычисли: х = 10
Проверка: в первую запись вместо х  запиши полученное число  

10 – 4 = 6
Проверка: Сосчитай, чему равна левая часть, посмотри, равна 

ли она правой части   6=6
Вывод: уравнение решено верно
4            6



ЕЩЁ К ВОЕННЫМ ПРОФЕССИЯМ 
ОТНОСЯТСЯ: РАДИСТ И ТЕЛЕФОНИСТ.
-ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЕ ЗАДАНИЯ:
Лётчики                               моряки                                танкисты

7 044-к= 3.850                    940-m=167                          185-m=93
n:80=7 600                          х:30=450                            b:40=900

Работа по учебнику: стр.78 №1



ФИЗКУЛЬТМИНУТКА

Встали , руки все на взлёт
Получился самолёт.



.-СЛЕДУЮЩАЯ ВОЕННАЯ ПРОФЕССИЯ-
РАЗВЕДЧИК

Шифровка- совокупность букв, знаков и цифр для 
секретной переписки.

Задание №2 стр 78
m*n+c:4                (7+x): 25
a*6-12                  (18:y)*(1-b)



.РАБОТА ПО ВАРИАНТАМ 
САМОСТОЯТЕЛЬНО:

1 в.                                       2 в.
№5(а)                                №5(б)



САПЁРЫ

Давно закончилась война,
Но след оставила она -
Бывает, среди грядок
Закопаны снаряды.
И с техникой придет сапер,
Чтоб обезвредить поле.
Не будет взрывов с этих пор,
Беды, и слез, и боли!

У доски два ученика

(17+43) : 2- 9*8:4 +70:(7+7)=
96:12:2+15*(78:13)-(33+54:3)=



ЛЁТЧИК

Он металлическую птицу
Поднимет в облака.
Теперь воздушная граница
Надежна и крепка!

Решаем задачу № 7



ИТОГ:       -КАКАЯ ТЕМА УРОКА?

.Десантники дают дифференцированное 
домашнее задание.

Любой профессии военной 
Учиться надо непременно,
Чтоб был опорой для страны,
Чтоб в мире не было войны!


